Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Renault Talisman Kombi 03/2016->05/2020

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz




Sy

|15;e;‘\ RENAULT TALISMAN - SEDAN P?drobny navod v pfislusné jazykové mutaci je umistnény na strankach
RENAULT.TALISMAN - KOMBI AR Sucg R I c-

* Pfimy odkaz na ilustrovany montazni navod naleznete zde v QR kodu:

% o1 /201 6-> N @ &,
e VTZ 001-449 VTZ 002-449 VTZ 003-449

Kﬂuuguvéédo!)ﬂ‘d&g Halaiogové (o 002 443

CERTIFIKAT

” =S =R E27 55R 01-0374
D z«‘_—’) ==

10,10 kN 95 Kg 2100Kg
III

CZ- Tazné zafizeni - Homf)logcace Classe A5G % Q@

GB- Towbar - Homologacion

Classe A50-X

EHK 55 & e94/20

M12x40 G10.9 8KS

M12x40 G10.9 4KS
SROUB / BOLT

SROUB / BOLT
M12x40 G10.9 4KS

SVC GROUP s.r.0. Vysokov 179 547 01 Nachod CR www.svegroup.cz @) +420 603 360 607 +420 491421021 V7

SVC GROUP@-4012




CZ - Montazni navod

1.0dmontujte zadni svétla, zadni ndraznik a spodni kryty podvozku. OdSroubujte plechovou vyztuhu narazniku.

2.0dlepte prelepy uchytnych bod( na nosnicich vozidla. Poté vlozte otvory v zadnim Cele do nosnik( pfiloze s maticemi. K nosniku pfichytte pravy a levy bok tazného
zafizeni 4 Srouby M12x40(10.9) a seSroubujte s ptilozemi.

3.K takto pfipravenym bokdm prichytte hlavni nosnik tazného zafizeni 4 Srouby M12x40(10.9). Poté vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momentd. Vratte zpét
plechovou vyztuhu narazniku.

4.Zhotovte vyfez ndrazniku a spodniho krytu poté namontujte zpét vSechny dily odmontované v bodé ¢.1.

EN - Installation instructions

1.Remove rear lights, rear bumper and lower covers from the chassis. Remave sheet stiffener of the bumper.

2.Remove the stickers from fastening points on beams of the vehicle. Then insert the fitting plates with nuts through the openings in the rear face. Then fix left and right
sides of the tow bar using four M12x40 (10.9) screws to the beam and screw them together with fitting plates.

3.With using of four M12x40 screws (10.9) install main beam of the tow bar to the sides prepared in previous step. Afterwards align all the parts and tighten them to
prescribed torques. Reinstall the sheet stiffenerof the bumper.

4.Make a cut-out in the bumper and lower cover, and then'reinstall all the‘parts removed within the step 1:

RENAULT TALISMAN 11/2015-> RENAULT TALISMAN Kombi/ESTATE 2016->

VYREZ NARAZNIKU PRO VARIANTU SEDAN/Limuzina

w0
N

N,

\OSA VOzU

SVC GROUP s.r.0. Vysokov 179 547 01 Nachod CR www.svegroup.cz @) +420 603 360 607 +420 491421021 V7

SVC GROUP@-4012




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



